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       Наиболее распространенными способами совершения мошенничеств с использованием информационно-телекоммуникационных технологий (мобильные телефоны, Интернет и др.) являются звонки злоумышленников, представляющихся сотрудниками правоохранительных органов (ФСБ, МВД, Прокуратура), служб безопасности банков, предлагающих перевести находящиеся на счетах граждан денежные средства на другие счета якобы в целях предотвращения их хищения.
         Также преступники предлагают инвестировать средства в высокоприбыльные проекты, в том числе путем конвертации денежных средств в криптовалюту и, получив значительные суммы, похищают их.
         Мошенниками активно используются возможности телефонных мессенджеров.
         Совершаются звонки по системе «WhatsApp», «Telegram»  с приложением символик информационного портала «Госуслуги», банковских организаций, потерпевшим направляются фотографий поддельных кредитных договоров и финансовых документов, удостоверений банковских работников, сотрудников правоохранительных органов.
        Будьте бдительные. Не станьте очередной жертвой телефонных мошенников. 
        В случае поступления указанных звонков, сбросьте вызов, самостоятельно позвоните в информационную службу Вашего банка, либо правоохранительные органы и проверьте полученную информацию.
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